

共画同心圆，奋斗向未来

——江门市新会区会城城郊小学教育集团

江门市新会区会城城郊小学教育集团（以下简称集团）成立于2019年3月1日。集团现有教师246人，教学班95个，学生4511人。集团坚守“同标同步同进 共建共享共赢”的办学宗旨，以“活力教育”为核心，提炼出“体艺先行 品学俱进”的办学理念；有效融合城乡学校优质教育资源，补齐短板，实现管理互通、资源共享、研训齐动、质量同进、文化联建、特色发展，从而全面提升教育整体水平。

名师引领，落实“双减”。为落实“双减”政策，集团从“减负、提质”入手，邀请8位教育专家共同构建高效课堂模式，指导教研活动38场，并推出33节优质微课，引导学生深度学习，减轻课业负担。

科研引导，创新赋能。集团启动了1项省级课题、15项区级课题；带领骨干教师到重庆、广州、珠海、中山、东莞等地获取“教育真经”，并到北京、茂名、台山等地开展教学展示和专题讲座交流研讨活动，拓宽研究路径，促进可持续发展。近三年以来，集团教师参加各类现场比赛获区级以上奖励共计56人次，撰写教育教学论文获奖或发表达143篇，并编印了4套集团校本教材。

特色引路，凝聚共识。集团发挥艺术特色有利优势，邀请新会区艺术家进校园，定期举办艺术成果展，开展学生校际篮球赛、足球赛等20多场特色活动，促进学生个性得到张扬，素质得到进一步提升。学校学生参加江门市足球比赛、大课间体育活动、合唱比赛均获得一等奖，学生的优秀艺术作品在新会景堂图书馆里展览，学校设立的“魔泥学堂”“剪纸艺术”实践工作坊均被评为市级工作坊。

党建领航，共向未来。集团在上级领导的正确指导下，先后开展了78项师生活动，共带动教师692人次、学生1311人次获得区级以上荣誉或奖项，曾获得区优秀等次、先进奖、优秀奖。《新会侨报》《新会教育》《江门日报》等多家媒体相继对集团的办学经验进行了报道和推介。集团内各校办学成果显著：新会区会城城郊小学获得“广东省艺术教育特色学校”“广东省最美阅读空间”等32项荣誉；新会区会城河南小学获得“广东省中华优秀文化传承学校”等25项荣誉；新会区双水镇上凌时年小学荣获“全国青少年校园足球特色学校”称号以及“广东省足球推广学校”等11项荣誉；新会区会城城南小学获得“江门市劳动教育示范学校”等10项荣誉。



集团理事成员合影



新会区会城城南小学重少先队入队仪式



新会区会城河南小学剪纸艺术坊被评为市级艺术坊



新会区双水镇上凌时年小学荣获“全国青少年校园足球特色学校”称号



集团师生在2021年圭峰会城中小学幼儿园艺术节合唱比赛中获得金奖

